
                                                              ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

1 
 

ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 12/11/2025. 

 

Ao décimo segundo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Leo Primo, vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, vereador Tiago 

Kurtz, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 9 vereadores e 3 

ausentes, sendo eles: vereador Dudu 2D, vereador Mauricio Chagas e vereador Vinicius 

Bonitão. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

61ª Sessão Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos de 

Providência - Solicita a remoção de galhos na Rua Soledade nº368, Bairro: BNH. - Solicita a 

remoção de galhos na Rua Crispim nº428, Bairro: Vila Emil. LIGHT S/A: Vereador Vinny – 

Apresentou 01 Pedido de Providência - Solicita em caráter de urgência, a poda de árvore em 

via pública na Rua Marquesa de Grizelda nº935, Bairro: Edson Passos. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos que seja providenciado à troca de manilha na Rua Brucedo 

nº35, Bairro: Coreia. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador 

Mauricio Chagas Concede moção de congratulações e aplausos ao senhor: - JOÃO BATISTA 

DE ASSIS. TEMA LIVRE: Não houve vereador inscrito. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA.  

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para saudar a 

todos os presentes à sessão e por mais um dia de vida. Agradeceu pela vida de seu neto e pela 

parceria de sua esposa, agradeceu a toda equipe pelo trabalho que vem realizando. Disse que 

anda muito chateado por infelizmente ter coisas que vereador não consegue resolver e muita 

gente não entende. O Vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para saudar a todos os 

presentes a sessão e entregar uma Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Luiz 

Guilherme de Araújo Pinto, reconhecendo seu trabalho como barbeiro e sua importância como 

referência no bairro do Alto Uruguai. E parabenizou o homenageado pelo seu aniversário, 

comemorado no dia 13/11. Em seguida, lembrou a todos sobre a importância do Novembro 

Azul e a necessidade dos homens cuidarem da saúde. O Vereador Vinny fez uso da tribuna 

para saudar a todos os presentes a sessão e agradecer a Deus por mais um dia de vida. Em 

seguida, parabenizou seu amigo Birinha pelo aniversário, destacando a importância dele em sua 

vida. O Vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a sessão e 

parabenizou o vereador Raphael Duarte pela Moção entregue ao senhor Luiz Guilherme e 

agradeceu à sua equipe pelo trabalho realizado nas ruas.  Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 61° Sessão Ordinária.  

 


